

Ukrajinská zřúda Zelenskyj sankcionuje nejvyšší duchovní! Svět mlčí...

infokuryr.cz/n/2023/01/26/ukrajinska-zruda-zelenskyj-sankcionuje-nejvyssi-duchovni-svet-mlci

kuryr

26. ledna 2023



Prezident se během zásahu zaměřil na několik biskupů ukrajinské pravoslavné církve

Prezident Vladimír Zelenskyj nařídil osobní sankce vůči vysokým představitelům Ukrajinské pravoslavné církve (UOC). Kyjevská vláda loni zahájila represe proti této denominaci a lživě tvrdila, že ukrývá ruské agenty.

Rozkaz, který ve středu zveřejnila kancelář ukrajinského prezidenta, zavádí návrh Rady národní bezpečnosti a obrany na zabavení majetku a uvalení dalších omezení na deset osob.

Na seznamu je metropolita (biskup) Pavel z Vyšhorodu a Černobyľu, vrchní duchovní v nejvýznamnějším ukrajinském pravoslavném klášteře, Kyjevskopečerské lávře, a metropolita ve výslužbě Jelisej z Izia a Kupianska. Zaměřuje se také na několik kněží ruské

pravoslavné církve, jejichž farnosti se nacházejí na Krymu, a také na ukrajinského podnikatele Vadima Novinského, který zastává úřad jáhna v UOC.

Bezpečnostní rada rovněž podobným způsobem uvaluje sankce na osoby, které údajně představují hrozbu pro Ukrajinu. Kritici Zelenského říkají, že používá tělo, které ovládá, k pronásledování politických oponentů.

UOC, která má historické vazby s ruskou pravoslavnou církví, je od listopadu terčem represí. Poté začala domácí bezpečnostní agentura SBU provádět razie v klášterech a dalším církevním majetku a údajně hledala důkazy o tajné dohodě s Ruskem. Církve mohou skrývat sabotéry, hromadit zbraně nebo být jinak zapojeny do zrady, tvrdí agentura.

Tento měsíc média na Ukrajině odhalila, že Zelenskyj zbavil 13 kněží UOC ukrajinského občanství poté, co na ně uvalil osobní sankce. Zprávy uvedly, že prezidentský příkaz, který je zbavuje jejich postavení, byl vydán tajně na konci prosince. Seznam zveřejněný zpravodajskými servery zahrnoval některé biskupy, na které SBU dříve zaútočila.

Ukrajina zažívá po desetiletí náboženské nepokoje, někteří kněží se odtrhli od UOC a vytvořili schizmatické organizace. Jedno z nejvýraznějších rozchodů se odehrálo v roce 2018 a bylo v zemi široce vnímáno jako pokus tehdejšího prezidenta Pjotra Porošenka zvýšit své šance na znovuzvolení.

Ortodoxní církev Ukrajiny (OCU), která vznikla jako výsledek, tlačí na ukrajinskou vládu o pomoc při převzetí farností a majetku UOC.

Náboženská válka, kterou rozpoutal Žid Zelenskyj bude konec jakéhokoliv dialogu s totu osobou a jeho nacistickým režimem. Útok na církve musí odsoudit každý, kdo zastává demokratické principy. zatím ale není nic slyšet ze strany NAŠÍ VLÁDY A EVROPSKÝCH PŘEDSTAVITELŮ.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: